Vizsgéljuk a problémaéat a mozgo6 autéhoz rogzitett koordinata-rendszerben. Ekkor mindkét jarmi haladési sebessége
nulla, kerekeik pedig v = 72 km/h = 20 m/s keriileti sebességgel forognak. Igy a teheraut6 kereke is 20 m/s-os
sebességgel ,hajitja” hatra a koveket. A kovek akkor repiilnek a legmesszebbre, ha a kezd&sebességiik irdnya 45°-o0s
szOget zar be a vizszintessel. A ferde hajitas torvényei szerint ekkor a hajitas tavolsaga s = v2/g =40 m.
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Megjegyzések. 1. A megoldas sorén elhanyagoltuk a kozegellenéllast, a teheraut6é kerekének méretét, és nem vizs-
galtuk annak lehet&ségét, hogy a feldobott k6 a leesése utdn még egyszer felpattanhat.

2. Ha az tuthoz rogzitett koordinata-rendszerbdl akarjuk leirni a folyamatot, akkor a k6 keriileti sebességéhez hozza
kell adnunk a halad6 mozgas (vizszintesen elére mutato) 20 m/s-os sebességét. Igy kapjuk az ereds sebességet, amely
az autok haladasi irdnyaval megegyez6 irdnyu vizszintes komponenssel rendelkezik. Ez a sebesség-Osszetevs kisebb,
mint a személygépkocsi 20 m/s-os sebessége. A héatso gépkocsi tehéat azért van veszélyben, mert az elérefelé feldobott
kébe beleszaladhat, ha nem tart elegendé kovetési tavolsagot.



